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3fدر تابع با ضابطة  .321 (x) ax x c    :گر داشته باشيم 1ا 1 2f ( ) f ( )    2و 13f ( )گاه حاصل  ؛ آنf (a c) كدام است؟ 

  )5تا  2های  ، صفحه3(ریاضی   - ١٣) ٤  -١٥) ٣  -١٤) ٢  -١٢) ١

2نمودار تابع  .322
3

f (x) sin( x )  صعودی است؟ ،در كدام بازه 

١ (0
2

[ , ]   ٢ (
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[ , ] 
   ٣ (0

3
[ , ]
   ٤ (

2

3
[ , ]

   ) 37تا  32و  10تا  6های  ، صفحه3ریاضی(  

گر  .323 g(x)ا x x  2 2 1 ،(gof )(x) x x  2 4 g حاصلگاه  باشند، آن 2 f تواند باشد؟ كدام می 

١ (x x 2 2   ٢ (x x2 3   ٣ (x x 2 3   ٤ (x x2   )23تا  22و  14تا  11های  ، صفحه3ریاضی (   2

ـــــ .324 3ابع دو ت 4 4 2 5 1 6 3f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  5و 4 2 3 3 2 1 6g {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  ـــــر گ ـــــت. ا ـــــروض اس مف

1 5(fog)( ) (gof )(a)   باشد، حاصل(fof )(a) كدام است؟ 
  )23تا  22و  14تا  11های   ، صفحه3ریاضی (  ٢) ٤  ٤) ٣  ٣) ٢  ١) ١

yشكل زير نمودار تابع  .325 f (x ) 2 تابع  نموداردهد.  را نشان میy f ( x)  2 كدام است؟ 

٢     )١ (  

  )23تا  15های  ، صفحه3ریاضی (  ) ٤  ) ٣

گر  .326 2ا 2f (x) x x    1و 1

2

xg (x) 
 7های معادلة  باشند، جواب(gof )(x)  كدام است؟ 

  )26تا  22و  14تا  11های   ، صفحه3ریاضی (  ٢و  -٤) ٤  -١و  ٢) ٣  -٢و  ٤) ٢  ١ و -٢) ١

گر  .327 fا (x) x 1 g(x)و  2 x a  و داشته باشيم: باشند(f og)( )  1 2  كدام است؟ f(a)گاه حاصل  ؛ آن0
  )29تا  24و  14تا  11های   ، صفحه3ریاضی (  -٣) ٤  ٢) ٣  -٥) ٢  ٣) ١

4fنمودار تابع  .328 (x) x | x |  وارون تابع   ای نزولی است. ضابطة در بازهf در اين بازه كدام است؟ 

١ (f (x) x1 2 4      ٢ (f (x) x1 2 4      

٣ (f (x) x1 2 4      ٤ (f (x) x1 2 4      )29تا  24و  10تا  6های  ، صفحه3اضی ری(  

2fدو تابع  .329 (x) x   216وg(x) x  گر دامنة تابع  مفروض gofDرا به صورت  gofاند. ا [a,b]  نشـان دهـيم، حاصـل

b a كدام است؟ 
  )23تا  22و  14تا  11های  ، صفحه3 ریاضی(  ١٨) ٤  ١٢) ٣  ١٤) ٢  ١٦) ١

fشكل زير نمودار تابع  .330 (x) asin(b x) c   دهد. حاصل  را نشان میa b c   0كدام است؟(b )  
٥) ١  

٤) ٢  

٢) ٣  

  )41تا  40و  37تا  32های   ، صفحه3ریاضی (        ٣) ٤

  دقيقه40زمان پيشنهادي:   ریاضی 1 آزمون 
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fنمودار تابع  .331 (x) sin(x )  2 1
2

]2روی بازة   , ]  چند بار محور ،xكند؟  ها را قطع می 

٣) ٢     ٢) ١  

  )41تا  40و  37تا  32های  ، صفحه3ریاضی (    ٥) ٤    ٤) ٣

3های معادلة مثلثاتی  تعداد جواب .332 1
2 2

sin x.sin(x ) cos x.cos( x) 
    2بازة  در

4
[ , ]
   است؟كدام 

  )48تا  42های  ، صفحه3ریاضی (  ٥) ٤  ٦) ٣  ٤) ٢  ٣) ١

گر  .333 )cotا ) sin( ) 
 

7

2 6
)sinگاه حاصل  ، آنباشد  )

3
2

2
 كدام است؟ 

١ (/0 28   ٢ (/0 8   ٣ (/0 6   ٤ (/0   )43و  42های  ، صفحه3ریاضی (   2

3ای  در تقسيم چند جمله .334 24 12 3f (x) x x x    ای درجه اول  بر دو جمله(ax b)گر خارج ترتيب  مانده بـه قسمت و باقی ، ا

2برابر  6x x  باشند، حاصل  ٣وf (a b) كدام است؟ 
١٩) ٢    ١٨) ١  

  )57و  51، 50های  ، صفحه3ریاضی (    ٢١) ٤    ٢٠) ٣

 عبارت حاصل حد .335
x x

x
 



2

3

5 24

2
 كدام است؟، 8xوقتی  

١٢٨) ٢    -١٣٢) ١-    

  )53تا  50های  ، صفحه3ریاضی (    -١٣٦) ٤    -١٢٤) ٣

216fتابع با ضابطة  .336 (x) x ax b    .گر مفروض است ا
x

xlim
f (x)


 

3

4

1 2
aحاصل گاه  آنباشد،   b2 كدام است؟ 

٦) ٢    ٨) ١  

  )57تا  53های  ، صفحه3ریاضی (    ٢) ٤    -٢) ٣

در تابع با ضابطة  .337
21 4

2 3

ax x bf (x)
x

  



گر داشته باشيم:   ا

3
4 2

2x
lim f(x) , f ( )


 گاه حاصل  ن؛ آa b كدام است؟ 

١٣) ٢    ١٤) ١  

  )64تا  58های  ، صفحه3ریاضی (    ١١) ٤    ١٢) ٣

 حاصل كدام حد درست محاسبه شده است؟ .338

١ (
x ( )

lim tan x
3

2




    ٢ (
x

xlim
x2

1

2

1


 


   

٣ (
x

[ x]lim
x2

2

3

4

 
 


  ٤ (

x

[x] | x |lim
x3 3


 


  )57تا  53های  ، صفحه3ریاضی (  

4خط  .339 1 0l : x y   2نمودار تابع  برf (x) x ax   1در نقطة( ,b)  مماس است. حاصلa b كدام است؟ 
٥) ٢    ١) ١-  

  )76تا  66های  ، صفحه3ریاضی (    ٥) ٤    -١) ٣

گر داشته باشيم:  را نشان می fشكل زير قسمتی از نمودار تابع  .340 2دهد. ا 2 2 5f ( ) , f ( )  خط  ؛ آنگاه طول پارهAB كدام است؟ 

١ (2 6   

٢ (3 2   

٣ (2 3   

٤ (2   )76تا  66های  ، صفحه3ریاضی (         5




